

387. Jesus explains... Fear of God is the Beginning of Wisdom!

The Journey to Holiness

2016 年 9 月 9 日 -從耶穌到克萊爾修女的話語

克萊爾 Clare) 開始.....

所說的好吧，我親愛的心靈居民，我們今天受到攻擊，敵人發出了新的毀滅武器。

正如經上所記：看，我已授權你踩蛇和蝎子，以及敵人的所有力量。沒有什麼會傷害你。儘管如此，不要因為靈魂服從你而感到高興，而是因為你的名字寫在天堂而歡欣鼓舞。路加福音 10：19-20

無論反對派多麼困難，心靈居民，上帝都不會允許它超越你的力量。站在原地，看到上帝榮耀的救恩！

正如摩西對百姓說的那樣，“不要害怕！站在原地袖手旁觀，看見耶和華今日要為你們成就的救恩。對於你今天看到的埃及人來說，你再也見不到他們了。當你保持沉默的時候，耶和華必為你而戰。”.....出埃及記 14:13:14

“克萊爾，我只做必要的事，把你們所有人帶到一個新的聖潔生命中。對上帝的恐懼是智慧的開始。我非常認真地對待我上帝的角色。當一個靈魂呼喚我成為聖潔的時候，我始終如一地接受他們的話，並採取一切必要的措施將他們帶入那個幸福的莊園。”

“是的，這是一個幸福的莊園。這是一個純潔良心休息的地方離開的奮鬥，污染。一個可以承擔傳授給他們十字架禮物的人，無怨無悔地。沒有什麼比一個神聖的靈魂更美麗，更精緻了。”

“但是到達那裡是一段艱苦的旅程，大多數只停留在中途。我打電話給大家和我一起去了整整九碼。這世界上沒有什麼比我更值得擁有！接下來，是一個純潔而神聖的良心，不會受到罪的困擾。”

“選擇聖潔的職業的靈魂除了我之外不能有任何依戀。是的，愛他的鄰居；但是偏好，意見，想要，都必須與我在他們生命中所做的事情保持一致。”

耶穌，我認識到我還有很長的路要走。

“這是事實，但考慮一下：你選擇了在路上。你選擇留在路上，這對我來說意味著一切。大多數靈魂在路上很早就退出了，因為世界的議程將他們從我身邊拉開。他們不是幼兒被教導最重要的事情。相反，他們被拉向其他方向：競爭，人氣，富裕，力量和實力，美麗。所有這一切，所有這些價值觀開始工作都是在孩子們很早的時候，因為他們觀察他們的父母，他們經常帶領他們走自己想要的生命道路，但未能成功。”

“所以，要有一個靈魂準備好了為了我的緣故放棄一切是一種難得的禮物。我接受他們的話，儘管他們不知道所涉及的費用，但我還是把他們穩穩地帶到山上，有時甚至背著他們。但是有重新評估的時刻。退出誘惑的時代變得非常有吸引力，因為對他們的要求超出了他們願意給予的範圍。保持一些幻想或想法讓我達到一個點，我必須找到另一種方式來哄他們繼續攀登。我這樣做，因為我非常愛你。我知道你生命的盡頭想要什麼，我希望你擁有它。所以，我找到了讓你超越抗議並讓你繼續攀登的方法。這並不容易，但它是有益的。在你的旅程結束時，沒有任何犧牲是令人遺憾的。”

“那麼，對你來說，我們仍然在攀登兄弟般的愛情之山，並在旅途中學會信任並屈服於我。我不斷擴大你對我的信心和信任。克萊爾，我知道你渴望的是什麼。我知道你的不情願，我知道你會屈服。”

“人性是一種莫名其妙的，無窮無盡的好衝突的情緒和思想在你的生命中爭奪主導地位。然而，當我接管時，我把它們排除在外，讓它們發揮靈魂的優勢。”

“我在旅程開始時給靈魂傳授了許多蟄伏的禮物，他們不知道隱藏在禮物裡面是什麼的奇蹟，然而，我的責任是向他們展示並激勵他們拿起工具。但首先，我必須加強他們的框架，他們的道德和道德框架，他們對我和他人的愛，然後才將他們釋放到他們的禮物中。”

“這是一個緩和的過程，需要通過火和冰進行多次旅行。然而，在旅程的每個關鍵時刻都說‘是’的靈魂，最終像鑽石一樣照亮一個陰暗，灰暗的世界；帶來希望，靈感和天堂的願景，因為它們與我相似。”

“這是一個巨大的概念。只有那些已經畢業的人才能真正了解這段旅程。當你在它中間時，你看不到比你前面幾英尺。但最後，你從我的視角和你從地球上發出的光芒中看到了燦爛的光芒。”

“那光永遠不會消失。它是所有尋找真理的人的燈塔。這就是我所謂的真實。你與我合作的成就是次要的。真正重要的是你生命的性格。不是你做了什麼，而是當你為自己而死時，你成為了誰。”

“所以，親愛的，我知道你很難掌握。我所能向你保證，在旅途結束時，你將獲得至高無上的快樂和滿足感。你有我的話。如果你死在我裡面，你將與我一同為永生成長。”

這讓我想起了聖經 2 提摩太 2

11 如果我們與他同死，我們也將與他同生。

12 如果我們忍受，我們也要與他一同作王。如果我們否認他，他也會否認我們。

10 所以我都要經歷所有的緣故所選擇的緣故，以便他們也得到彌賽亞的拯救。